

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/278451>

Тип работы: Реферат

Предмет: Физическая культура и спорт

Введение 3

Трансформация института борьбы с коррупцией в спорте 4

Заключение 11

Список литературы 12

Введение

Как неотъемлемую часть общественной жизни спорт часто называют социально-экономическим явлением XX - начала XXI веков, одним из важнейших элементов созданной человечеством системы ценностей современной культуры. Без массового развития спорта в нашей стране невозможно формирование здорового образа жизни, решение демографических проблем, повышение достижений и авторитета страны в спорте на международной спортивной арене.

Все это, в свою очередь, требует организации, материально-технического, бытового, управленческого процесса и т.д. Следовательно, спортивная деятельность находится в тесном взаимодействии с окружающими сторонами нашей жизни и представляет собой далеко не узконаправленный процесс реализации физического состояния человека. потребности. В спорте ярче проявляется характерная черта современной жизни - нацеленность на результат. Этому в первую очередь подчинены усилия тренера и спортсмена. Однако порой стремление к победе подталкивает участников и организаторов спортивных соревнований переходить черту дозволенного. Таким образом, современный спорт - это не только радость побед, счастье свершений, гармония и сфера всестороннего развития личности, это еще и пространство, имеющее большое количество негативных проблем, препятствующих развитию личности. спортивное движение.

Самая серьезная из них - это проблема коррупционных преступлений. Преступления в спорте, такие как подкуп спортсменов и судей, влияние на спортсменов с целью снижения их физических возможностей, являются таким же неизбежным атрибутом спорта, как обман клиента в торговле. Проблемы борьбы с преступностью в сфере спорта становятся все более актуальными. В настоящее время остро стоит вопрос борьбы с коррупцией и другими экономическими преступлениями, преступлениями, посягающими на общественный порядок и безопасность граждан во время спортивных соревнований.

Трансформация института борьбы с коррупцией в спорте

Борьба с коррупцией - это вопрос всемирного значения, поэтому, говоря о международном законодательстве, направленном на борьбу с коррупцией в спорте, прежде всего следует обращаться к общим актам международного права. Важнейшим из них является уже не раз упоминавшаяся в данной работе Конвенция ООН против коррупции 2003 г. Конвенция констатирует связь между коррупцией и другими формами преступности, в частности организованной преступностью и экономической преступностью, включая отмывание денежных средств, и указывает на то, что в коррупционной сфере в настоящее время оказались большие объемы активов, которые могут составлять значительную долю ресурсов государств и ставить под угрозу их политическую стабильность и устойчивое развитие. Коррупция давно уже перестала быть локальной, внутригосударственной проблемой, она представляет собой транснациональное явление, затрагивающее все мировое сообщество, экономику всех стран, и именно поэтому крайне важно организовать международное сотрудничество в области предупреждения коррупции и борьбы с ней.

Самое распространенное определение коррупции - это злоупотребление должностным местом или властью с целью собственной выгоды. Согласно более широкому определению, коррупция - это злоупотребление доверием. К определению коррупции может быть два подхода: в свете закона или в свете общественного мнения. Опирающееся на закон определение исходит из того, что считается коррупцией в законах, тогда как основанное на общественном мнении определение исходит из более широкого общественного мнения [1].

1. Авдеев В.А. Государственная политика РФ в сфере противодействия преступлениям коррупционной направленности / В.А. Авдеев, О.А. Авдеева // Российская юстиция, 2015 – 247с.
2. Бурмистров, И.А. Коррупция: Ее сущность и меры предупреждения / И.А. Бурмистров //Коррупция: Политические, экономические, организационные и правовые задачи / Под ред. В.В. Лунева. - М.: Адвокат, 2011. - 230с.
3. Гончаренко, Г.С. Коррупция и спорт / Г.С. Гончаренко. - М.: Мини-Тайп, 2019. - 230с.
4. Диманс, С.Л. Хождение по кругу: борьба с коррупцией в спорте / С.Л. Диманс. // NovalInfo, 2016 – 274с.
5. Кирпичников, А. И. Взятка и коррупция в России / А.И. Кирпичников. - М.: Альфа, 2016. - 350с.
6. Кузнецов И.С. Спортивное право России как отрасль российского законодательства / И.С. Кузнецов // Спорт: экономика, управление, право. 2014. № 4.
7. Лунеев, В.В. Коррупция: политические, экономические, организационные и правовые проблемы // Государство и право. - 2014. - 216с.
8. Пилипенко, Д. Преступления в спорте / Д. Пилипенко. - М.: Гелиос, 2017. - 256с.
9. Проява, С. М. Экономизация коррупции. Механизм противодействия: монография / С. М. Проява. - М.: ЮНИТИ-ДАНА, 2018. - 259 с.
10. Хилл, Д. Договорняк. Предельно откровенная книга о коррупции в мировом спорте: моногр. / Д. Хилл. - М.: Центрполиграф, 2019. - 723 с.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/278451>